

## U Starom gradu u Varaždinu otvorena atraktivna izložba radova učenika Srednje strukovne škole Varaždin

11.6.2024.



U podrumu Starog grada u Varaždinu otvorena je atraktivna izložba radova učenika Srednje strukovne škole Varaždin, koja je i ove godine realizirana u suradnji s Gradskim muzejom Varaždin.

Izložbu je otvorila zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec, a otvorenju su nazočili i ravnatelj Srednje strukovne škole Dražen Koščak, ravnatelj Gradskog muzeja Varaždin Miran Bojanić Morandini te učenici, njihovi mentori i profesori.

Kako je naglasio ravnatelj muzeja Bojanić Morandini, ova izložba je rezultat dobre suradnje između Gradskog muzeja Varaždin i Srednje strukovne škole Varaždin dok je ravnatelj Srednje strukovne škole Varaždin Dražen Koščak istaknuo važnost održavanja ovakvih izložbi na kojima do izražaja dolaze kreativnost i maštovitost učenika i učenica koji se obrazuju u smjeru Likovna umjetnost i dizajn, a nakon prvog razreda biraju zanimanja kao što su dizajner odjeće ili grafički dizajner.

-Ova tradicionalna izložba, osim što predstavlja izvrsne radove učenika i profesora, omogućuje roditeljima i budućim polaznicima Srednje strukovne škole da vide kako se na toj školi radi. Čestitam učenicima i njihovim mentorima na još jednoj odličnoj izložbi te koristim priliku da se zahvalim Gradskom muzeju Varaždin na suradnji i Varaždinskoj županiji na podršci- rekao je ravnatelj škole Dražen Koščak.

Jedna od mentorica učenicima Mateja Rusak, prof. istaknula je kako na izložbi sudjeluju učenici 1.L, 2.L, 3.L i 4.L razreda, a uz nju učenicima su mentori i Ana Goričanec, Ana Detoni, Dunja Dobranić, Daria Kopjar te Vedran Ivanković.

-Izložba je presjek cjelogodišnjeg rada iz predmeta Pismo, Crtanje i slikanje, Grafički dizajn, Grafička tehnologija, Grafičke tehnike, Kreiranje odjeće i modnih dodataka i Plastično oblikovanje. Moram napomenuti kako učenici stvaraju u različitim crtačkim, slikarskim i grafičkim tehnikama te u trodimenzionalnom oblikovanju. Kroz različite motive, tehnike i teme učenici istražuju različite medije te se likovno izražavaju. Izložba je također i prilika i poziv učenicima osmih razreda osnovnih škola da vide što se sve stvara u smjeru likovne umjetnosti i dizajna -rekla je Rusak.

Otvarajući izložbu zamjenica župana Silvija Zagorec je izrazila zadovoljstvo što prisustvuje otvorenju izložbe učenika Srednje strukovne škole Varaždin.

- Među svim obrazovnim programima koji se provode u srednjim školama Varaždinske županije, smjer Likovna umjetnost i dizajn doista je poseban.

Tijekom sve četiri godine školovanja učenike se potiče da budu kreativni, da nauče osnove struke, ali da istovremeno u svaki rad unesu dio sebe, dio svojih promišljanja i ideja.

U rezultatima tog rada pod vodstvom njihovih mentora možemo uživati u Starome gradu, gdje su izloženi radovi nastali tijekom ove školske godine, i to u različitim likovnim i grafičkim tehnikama. Iako nagrade i medalje nisu glavno i jedino mjerilo nečijeg rada i truda, ipak nas vesele i daju „krila“, odnosno nagrade predstavljaju svojevrsno priznanje da smo dobri u onome što radimo-rekla je zamjenica župana koja je iskoristila priliku te je čestitala Srednjoj strukovnoj školi na čak tri osvojene zlatne medalje te jednoj srebrnoj medalji na nedavnom Državnom natjecanju učenika strukovnih škola, a među njima je i državni prvak u modnom dizajnu i tehnologijama Dino Zeba.

Izložba se može besplatno razgledati do 16. lipnja ove godine u radno vrijeme Gradskog muzeja Varaždin.











